

# ДУМИНИЧСКИЕ ВЕСТИ



16+

Тема дня

✓ Отопление двухэтажек:  
как сэкономить? - 2 стр.

С заботой о юных

✓ «Комендантский час»:  
в целях безопасности детей  
- 3 стр.

Газета издается с 14 сентября 1930 года

Среда, 2 марта 2016 года

№17 (10350)

★ Из поколения победителей

## Жизнь прожить - не поле перейти

Еще одна наша землячка пополнила ряды долгожителей: 23 февраля отметила 90-летие Валентина Александровна Пискарёва.

Родилась она в 1926 году в Думиничах, которые тогда еще не были районным центром и считались не посёлком, а селом, в котором насчитывалось всего несколько улиц, - около 300 домов. Семья Пискарёвых жила на Пионерской.

Школа, в которой училась Валентина Александровна, состояла из трёх небольших деревянных зданий. Причем располагались они в разных частях посёлка: одно - рядом с нынешней ДСШ №1, второе - приблизительно где сейчас нарсад, и третье - на окраине, в районе промкомбината (это место называли «Соловки»).

Учёбу прервала война. Во время оккупации Пискарёвы прятались от фашистов в д.Рукав. «Один раз нагрянули незваные гости и чуть отца не убили, - рассказывает Валентина Александровна. - Немецкий офицер направил на него пистолет и кричит: «Партизан!» Но понял, что перед ним старик, и одумался».

После освобождения Пискарёвы жили в Брыни. Потом оттуда перевезли в посёлок дом взамен сожженного фашистами, только теперь уже поселились на Б.Пролетарской.

Валентина Александровна 14 лет работала наборщицей в районной типографии. Буква к букве, слово к слову набирала страницы думиничской газеты «Ленинское знамя». Нелёгкое, очень ответственное дело.

Но в 1962 году район ликвидировали, газету перестали издавать, а потому типографию закрыли. Всем ее сотрудникам пришлось искать новое занятие.

Валентина Александровна устроилась в поселковый детский сад на должность няни и 14 лет ухаживала за малышами. Потом работала в заводской столовой. На пенсию вышла в 60 лет с солидным трудовым стажем.

А теперь ей - 90! Это - юбилей особый. Именинницу поздравили с днем



рождения представители руководства района и общественных организаций. Не пропустила знаменательное событие и наша редакция.

На вопрос о здоровье Валентина Александровна ответила уклончиво:

«Иногда - хорошее, иногда - не очень». Но для своего возраста она выглядит просто молодцом.

Пожелаем ей счастья, бодрости и еще долгих-долгих лет жизни.

*Николай Николаев.*

### Юбилей

## Ветеранский возраст - 60

Старший специалист Управления Росреестра Евгений Иванович Хавеев - человек, хорошо известный многим думиничанам. Ветеран труда: за его плечами - 40 лет безупречной службы.

И все эти годы он был верен выбранной в юности профессии землеустроителя. Менялись названия организации и наименование должностей, но суть деятельности оставалась прежней: забота о земле, о ее рачительном, хозяйском использовании.

Время бежит, и недавно, 26 февраля, Евгению Ивановичу исполнилось 60. Поздравить именинника на его рабочем месте пришли глава районной администрации Владимир Жипа (давний знакомый юбиляра) и председатель Совета ветеранов Николай Гончаров.

Встреча получилась торжественной и трогательной: приветственный адрес, благодарственное письмо, цветы, подарки, рассказы о работе, воспоминания... И, конечно, фотографирование на память - на фоне карт, схем и чертежей.

*Николай Акишин.*



С совещания у главы

# Об уборке мусора, плате за тепло, спорте...

...и других темах шла речь на совещании, проведенном главой администрации района Владимиром Жипой 29 февраля.

Начали на спортивной ноте — руководитель района поблагодарил думиничан — организаторов и участников IX областных зимних сельских спортивных игр, а затем вручил золотую медаль и Диплом победителю соревнований глав администраций Светлане Доносковой.

— Седьмое общекомандное место — повод для того, чтобы проанализировать недоработки и устранить их, — сказал Владимир Жипа. — У нас есть спортивный потенциал, и мы должны его использовать на 100 процентов. Нужно стремиться к победам, мотивировать команду на борьбу так, чтобы все прониклись идеей: **защитить честь района — это престижно.**

В продолжение темы обсудили вопросы развития спортивной инфраструктуры. К сожалению, на сегодняшний день район не может реализовать свое право победителя летних областных сельских игр-2015 и принять на думиничской земле игры нынешнего года. Глава администрации высказал ряд предложений, как, несмотря на финансовые сложности, «подтянуть» спортивную базу. Это и программы, финансируемые из бюджета (а чтобы деньги были, их надо зарабатывать), и привлечение средств из внебюджетных источников, и «метод народной стройки» — когда каждый неравнодушный к вопросу развития спорта может выступить с инициативой, предложить идеи и, конечно, делом поучаствовать в их осуществлении.

Следующий вопрос — **вывоз мусора с контейнерных площадок** — на обсуждение участников совещания вынесла наша газета. В редакцию «Думиничских вестей» не раз звонили и приходили жители райцентра, которые выражали большое недовольство тем, как Управляющая компания «Думиничи» делает свою работу по вывозу мусора. А в конце прошлой недели в газету обратилась глава городского поселения «Поселок Думиничи» Татьяна Фокина: так больше продолжаться не может, заявила депутат свою позицию, контейнерные площадки грязью заросли, графика вывоза от Управляющей компании добиться не могу, очищают не так часто, как требуется, в общем, пойдёмте вместе по поселку и посмотрим.

В пятницу 26 февраля после обеда корреспондент «районки» вместе с Татьяной Фокиной побывали в нескольких «нехоро-

ших местах», причем практически все они расположены в центре Думиничей или недалеко от него. Что увидели? Что состояние контейнерных площадок — не просто проблема, а проблема в буквальном смысле слова грязная. Здесь дурно пахнет. Сами контейнеры были переполнены через край, вокруг — бардак (фотоснимки имеются в редакции).

Допускаем, у Управляющей компании найдутся и объективные причины, и оправдания. Но совершенно очевидно, что люди, оплачивающие услугу по вывозу мусора, должны получать эту самую услугу в срок и качественную. А не любоваться такими вот сомнительной прелести помоечными пейзажами.

Фотоотчет о рейде редакция представила на суд главы администрации и участников планёрки.

Реакция Владимира Жипы была однозначной: иметь такие контейнерные площадки — стыдно. Мэру Думиничей Геннадию Моисееву руководитель района поручил, используя имеющиеся полномочия, незамедлительно предпринять меры для исправления ситуации. Одним из первоочередных шагов должно стать совещание с участием всех ответственных лиц для детальной проработки проблемы.

Далее речь шла на тему, связанную с **предстоящим повышением цены за отопление, которое коснется жителей двухэтажных домов.** Как проинформировал Геннадий Моисеев, собрания проведены уже практически со всеми жителями. По словам мэра, эти собрания показали: не все еще здраво и реально оценили ситуацию.

В этой связи хочется вновь обратить внимание думиничан: решение надо принимать, и быстро, здесь ничего «само не рассосется». **Чтобы платежи за тепло не стали ударом по семейному бюджету, следует действовать:** либо переходить на индивидуальное отопление, либо устанавливать общедомовой прибор учета. Если расходы вовсе не по силам и помочь некому, не стоит сбрасывать со счетов и такой вариант как деприватизация квартиры. А мы сегодня еще раз публикуем разъяснения, как сэкономить на отоплении двухэтажек.

Далее на совещании проговорили вопрос **весенних полевых работ.** Провести их организовано, в лучшие агротехнические

В кадре — помОЙ!ка

## Так быть не должно!



Думиничи. Центр. Пятница 26 февраля. Контейнерная площадка в переулке, ведущем с ул. Гостинной к ул. Советской (возле новостройки).



Думиничи. Центр. Понедельник 29 февраля. Контейнерная площадка на ул. Гостинной (там, где раньше стоял барак). В пятницу, когда проводился наш рейд, здесь была еще более удручающая картина. В субботу с утра площадку убрали, но, как видите, для поддержания порядка в понедельник необходимо было бы убирать снова.

сроки — стратегическая задача, сказал Владимир Жипа, потому что **в нашем районе сельское хозяйство — это образ жизни.**

Также участники планёрки обсудили **темы ответственного обращения с животными,**

**недопущения свободного, без сопровождения хозяев, выгула собак, поддержания в надлежащем состоянии дорог и другие важные вопросы.**

Елена Лесина.

Тема дня

## Отопление двухэтажек: как сэкономить?

Жителям многоквартирных двухэтажек в следующем отопительном сезоне предстоит дополнительные расходы: им придется платить за отопление в 1,5 раза больше, чем сейчас. Потому что для них увеличен норматив потребления с 0,033 до 0,0486 Гкал/кв.м в месяц.

Таких домов в нашем районе 62: в Думиничах — 38, в ПКЗ и Новом — 21, и три в Новослободске.

**Что делать жителям? Есть 3 варианта:**

\* не предпринимать ничего и платить дополнительно 10–12 тысяч за сезон. Такой вариант подходит людям обеспеченным, для которых указанные суммы не создадут большой бреши в семейном бюджете;

\* провести в своей квартире индивидуальное отопление. Этот вариант требует больших капитальных затрат. Его можно посоветовать жителям квартир, в которых зимой бывает прохладно. Но есть один нюанс, а именно: кто в таком случае будет отапливать подвалы, в ко-

торых зимой должна поддерживаться плюсовая температура?

\* установить общедомовой счётчик тепла.

Как объяснил начальник Управления строительства, ДЖКХ Сергей Зубарев, на последний вариант как наиболее оптимальный уже согласились жители трёх домов — в Новослободске (№7 и №12), и в Думиничах — Гостинная 22.

Цена вопроса (проект, стоимость счётчика, установка) — от 150 до 250 тысяч рублей, в зависимости от наличия подвала, марки прибора и т.д. То есть если в доме 16 квартир, то каждый собственник должен выложить от 10 до 15 тысяч. Кому-то такая сумма покажется огромной, кому-то не очень.

И тут сразу нужно предупредить, что если дом плохо утеплен и продувается всеми ветрами, то никакой экономии не будет. Все хлопоты окажутся напрасными.

Но я приведу личный пример. В нашем доме Ленина, 31 счётчик установи-

ли 5 лет назад в ходе капитального ремонта. И ни разу, ни в один даже самый холодный месяц зимы плата по счётчику не превысила платы по нормативу.

Вот, например, свежая информация, за этот сезон (наша квартира — 55,4 кв.м). По нормативу мы платили бы ежемесячно 3730 рублей. А по счётчику выходит в несколько раз меньше:



Но это — пятиэтажка, а в двухэтажных домах, конечно, не будет такой большой экономии. Но всё равно — затраты на общий счётчик обязательно окупятся.

Николай Акишин.

Вести агропрома

## Надои: у нас и у соседей

Областная сводка: валовое производство молока за 26 февраля, тонн:



Среди 24 районов Калужской области по валовому производству молока Думиничский район находится на 12-м месте, среди 14 юго-западных районов — на четвертом.

По информации отдела сельского хозяйства и продовольствия.

С заботой о юных

## Выбери правильный путь!

Прокуратурой Калужской области совместно с органами и учреждениями системы профилактики, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав с 20 февраля по 20 марта проводится областная акция «Выбери правильный путь!»

Главная её цель — профилактика подростковой преступности, формирование здорового образа жизни, выявление детей, нуждающихся в государственной помощи и поддержке, и оказание им такой помощи.

Главная тема

## В целях безопасности подростков

В июне 2009 года был принят областной закон «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психологическому, духовному и нравственному развитию», который предусматривает, в том числе, запрет на нахождение подростков в ночное время на улице без сопровождения взрослых. В последующие годы в него были внесены несколько изменений.

Безусловно, принятый областной закон, как его называют в обществе, о комендантском часе, снизил потенциальную угрозу несовершеннолетним, поскольку установил меры по недопущению нахождения детей и подростков в ночное время в общественных местах.

Как исполняется закон в Думиничском районе, какова его эффективность, рассказывает заместитель главы администрации района по социальным вопросам, председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Лидия Трипачева.

- Закон правильный. В этом убеждает опыт работы и сама жизнь. В нашем районе в прошлом году снизилась подростковая преступность. Фактически несовершеннолетние не совершили ни одного преступления.

В реализации его формализм исключен. Закон принят как инструмент, позволяющий привлечь внимание не только силовых и административных структур, но и всего общества к проблеме обеспечения безопасности молодежи. И здесь нам всем есть еще над чем работать.

Естественно, не все дети, особенно старшего возраста, готовы исполнять закон «на ура» - некоторым кажется излишним требование находиться дома уже после 22 или 23 ча-

Участие в акции примет и наш район: состоятся рейды по заявленной тематике, большое внимание будет уделяться выявлению лиц, реализующих несовершеннолетним алкогольную и спиртосодержащую продукцию, наркотические вещества, вовлекающих детей в антиобщественную деятельность.

В рамках акции состоятся тематические лекции и беседы с подростками и их родителями, спортивные и культмассовые мероприятия, рейды.

сов, особенно летом. Не скрою, придерживаются такого же мнения и ряд родителей. Тем не менее, абсолютное большинство считает закон о комендантском часе совершенно оправданным, потому что даже если кто-то и испытывает неудобства от ограничений, эти самые неудобства ни в какое сравнение не идут с потенциальной опасностью, подстерегающей детей на ночных улицах.

В нашем районе за исполнением Закона о комендантском часе следят правоохранительные органы, комиссия по делам несовершеннолетних, педагоги, родительские патрули, созданные при каждой школе. Все мероприятия в учреждениях образования и культуры заканчиваются с учетом того, чтобы у детей было время дойти до дома в нужный срок.

Регулярно проводятся совместные рейды. В случае выявления фактов нарушения закона рассматриваем дела на заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних, ведем с родителями разъяснительную работу, наказываем тех, кто не исполняет свои родительские обязанности, не заботится о детях, их безопасности.

КДН практикует выездные заседания на селе. На днях провели такое заседание в селе Паликского кирпичного завода, было рассмотрено несколько дел о нарушении закона о комендантском часе.

Хочу еще раз обратиться к взрослым и детям — крепко задумайтесь над таким фактом: большинство правонарушений в отношении подростков и самими подростками совершается именно в вечернее и ночное время. Закон о комендантском часе направлен на обеспечение безопасности подростков. Соблюдайте его!

Елена Лесина.



**3 марта** - памятная дата военной истории России. В этот день в 1799 году русская эскадра под командованием Федора Ушакова взяла крепость Корфу в Средиземном море.

**22 марта** - памятная дата военной истории России. В этот день в 1915 году русские войска после успешной осады взяли крупнейшую австро-венгерскую крепость Перемышль. В плен к русским войскам попали 9 генералов, свыше 2500 офицеров и 117 000 солдат.

**27 марта** - памятная дата военной истории России. В этот день в 1111 году Владимир Мономах одержал блестящую победу над половцами в битве при Сальнице. Набеги половцев на Русь прекратились.

**31 марта** - памятная дата военной истории России. В этот день в 1814 году русские войска Александра I вступили в Париж после сражения у его стен. После падения Парижа Наполеон отрекся от трона.

Эхо событий

## В «Калужском гарнизоне»

23 февраля в День защитника Отечества руководитель клуба «Патриот» Думиничского центра социальной помощи семье и детям Андрей Гану организовал поездку для подростков в Военно-исторический музей «Калужский гарнизон», расположенный в г.Калуга.

Перед началом военно-исторической реконструкции ребята получили возможность пообщаться и провести фотосессию с ее участниками.

В ходе экскурсии по музею воспитанники клуба познакомиться с обмундированием, воору-

жением и некоторыми образцами техники солдат Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Вермахта времен Великой Отечественной войны. Ребята смогли подержать в руках и пострелять из действующих образцов 3-линейной винтовки Мосина, которая в период войны была одной из массовых образцов вооружения солдат РККА.

Организаторы мероприятия предоставили возможность посетителям прокатиться на действующей модели автомашины ЗИС, часто именуемой полторкой. Гости и участники мероприятий мог-

ли угоститься приготовленной на полевой кухне кашей и попить чая.

В завершение ребята и посетители «Калужского гарнизона» наблюдали военно-историческую реконструкцию «Бои местного значения 1943 года».

Подводя итоги поездки, ее участники высказались о том, что получили много интересного и познавательного, а возможность увидеть и даже потрогать предметы того времени помогла по-новому представить, как жили и воевали люди нашей страны.

Администрация ГБУ КО «Думиничский ЦСПСД».



Народное просвещение



## Знания против террора

В рамках работы Думиничского районного отделения Общества «Знание» лекторы продолжают знакомить учащихся общеобразовательных школ с темой терроризма и борьбы с ним.



25 февраля в Думиничской средней школе №3 состоялась встреча Сергея Викторовича Харькова с учащимися 9-х классов.

Ребята искренне заинтересовались темой беседы. На протяжении целого урока очень внимательно слушали лектора, а затем задали волнующие их вопросы, в том числе о том, какими методами вербуют террористы новых сторонников, о причинах, побуждающих людей вступать в ряды террористических и экстремистских формирований.

Сергей Викторович ответил на вопросы и рассказал детям, куда звонить в тех или иных случаях, кто отвечает за нашу безопасность. Лекция сопровождалась интересной презентацией.

Новости культуры

## «Я — русский поэт!»

Так называлась встреча-презентация, которая прошла за чашкой чая в клубе «Литературная свеча». И посвящена она была 120-летию со дня рождения Осипа Мандельштама.

Ведущая Инесса Ахалова познакомила с жизнью и творчеством поэта, который прожил трудную, но вместе с тем прекрасную жизнь, оставив в наследие лучшую часть себя в своих стихах, которые истинные ценители поэзии называют гениальными. Как складывался его творческий путь,

какие яркие события происходили в его жизни, каких друзей, таких как он поэтов встретил он, какие мучения он испытал в лагере, куда его посадили по обвинению в контрреволюционной деятельности - все это узнали клубовцы, просмотрев презентацию.

Нет могилы Мандельштама. Есть лишь где-то котлован, куда в беспорядке сброшены тела замученных людей. Среди них, по-видимому, лежит и Поэт, как его звали в лагере. Хотя из других источников можно узнать, что могила Мандельштама найдена, но это лишь догадки и предположения.

Память поэта увековечена, в

нескольких городах стоят его памятники. Как всегда, не остался в стороне самый активный член клуба Зоя Прохорова. Она дополнила рассказ ведущей интересными фактами из жизни поэта. А затем учащиеся, которые посещают заседания клуба, читали стихи.

А теперь еще об одном. На встрече была представлена учащаяся 10 класса школы №3 Анастасия Украинская. Она начинающая поэтесса. Настя прочитала несколько своих стихотворений, которым была дана высокая оценка. А в будущем будет выпущен сборник ее стихов.

Инесса Ахалова.

Афиша

Праздник в честь 8 Марта

Уважаемые думиничане и гости района! 4 марта в 15 часов в РДК - праздничная программа, посвященная Международному женскому дню: торжественная часть, праздничный концерт (6+).



Анонс

Турнир по волейболу пройдет в Хотькове

5 марта в спортивном зале Хотьковской средней школы состоится традиционный межрайонный турнир по волейболу памяти Василия Дадонова. Начало соревнований в 9 часов 30 минут.



Из почты «ДВ»

Неравнодушный человек

Уважаемая редакция! Мы решили вам написать письмо о человеке, который проживает по ул. Кирова, 39. Это Тамара Степачева. Она неравнодушный человек и не думает о себе, а думает о других людях, чтобы нам всегда было хорошо. Но мы порой забываем и спасибо ей сказать, считаем, что это ее обязанность посыпать дорогу не только около своего дома, но и дальше. Эта стёжка всегда убрана. Сломался мостик — только она бегала, чтобы его отремонтировали. Просила, чтобы заменили электролампочки на столбе. А то мы в темноте ходили. А по этой дороге очень много народа ходит с улиц Гоголя, Тургенева, Некрасова, Рокоссовского, Восточной. Ходят взрослые и дети. Вам про таких людей надо писать, чтобы пример был другим. Если бы все не только ругали коммуналку, а убирали так же не только около своих калиток, но и дальше — было бы больше порядка. И мы ей очень благодарны и говорим спасибо. Ее мама Екатерина Михайловна Копычева тоже не была равнодушной к людям и наводила порядок не только у своей калитки, но и дальше. Жители указанных улиц.

Спасибо за доброту

Выражаем искреннюю благодарность заведующей магазином продукты «ЭОЛ» Горликовой Нине Николаевне за доброе и внимательное обслуживание покупателей. Желаем здоровья, оптимизма и семейного благополучия. Т. Клюс, Л. Киткова, Т. Нефеденкова, М. Зенцова, с. Новослободск.

Милые женщины! Фабрика «КАЛУЖАНКА» поздравляет вас с Днем 8 Марта! Желаем быть здоровыми, любимыми, красивыми! Создать неповторимый имидж вам помогут стильные, качественные и доступные по цене пальто от «Калужанки» Ярмарка-продажа состоится 5 марта в РДК с 10 до 17 часов.

На правах рекламы

Объявления

Продажа

Однокомнатная квартира в с. Новослободск со всеми удобствами. Тел. 8-920-872-68-22. \*\*\* Однокомнатная квартира (ремонт, мебель частично) в п. Думиничи. Тел. 8-920-093-95-37. \*\*\*

Срочно продается дом с удобствами в п. Думиничи. Тел. 8-920-883-84-24. \*\*\*

Земельный участок 11 соток для ИЖС и ведения ЛПХ (мкр. Градостроитель). Цена 140 тыс. руб. Торг. Тел. 8-953-330-58-79. \*\*\*

Участки (20, 45 соток, газ, свет) под ПМЖ в д. Александровка. Тел. 8-920-617-44-96. \*\*\*

Современный торговый павильон 30 кв.м и торговое оборудование. Тел. 8-980-714-61-70. \*\*\*

А/м Москвич ИЖ Ода (2003 г.в.), а/м ЗИЛ 130 самосвал (на ходу, на запчасти). Тел. 8-964-144-09-53, 8-953-314-93-43. \*\*\*

А/м УАЗ «буханка». Тел. 8-920-875-86-54. \*\*\*

Основание для гаража (размер 4x6м). Тел.: 8-965-701-38-66, 8-920-094-62-16. \*\*\*

Пианино. Тел. 8-980-710-25-90.

Куплю Инкубатор, зерно. Тел. 8-953-324-87-06.

Работа Организации требуется экономист (образование высшее). Тел. 8-920-612-87-96. \*\*\*

На автомойку требуется мойщик автомобилей (аккуратный, вежливый, ответственный), опыт работы приветствуется. Тел. 8-916-103-51-19.

Услуги Копаем и чистим колодцы. Тел. 8-965-709-87-76. \*\*\* Качественный ремонт стиральных машин, холодильников. Тел.: 8-900-579-54-70, 8-906-508-21-53.

4 марта с 8 до 10 часов на рынке - продажа кур разных пород: адлер серебристая, леггорн белая, хаски красная.

Продам: сетку-рабицу - 550 р., сетку кладочную - 90 р., столбы - 200 р., ворота - 4250 р., калитки - 1830 р., секции - 1450 р., профлист, арматуру. Доставка бесплатная. Тел.: 8-915-051-94-23, 8-915-367-75-26. \*\*\*

Продам: бытовки - 43200 р., кровати металлические - 1360 р. Матрацы, подушки, одеяла - 600 р. Доставка бесплатная. Тел.: 8-915-051-94-23, 8-915-367-75-26.

Поздравления

В день рождения!

Поздравляю любимую внученьку Софию Михалеву! Пусть в этот день зацветет солнце ярче И радость жизни пусть закроет тьму. Здоровье будет лучшим из подарков, а счастье — приложением к нему. Желаю много светлых дней, хороших преданных друзей. Удачи, счастья и любви на твоём жизненном пути. Т.В.Клюс.

В золотой свадьбой!

Поздравляем дорогих Кимаковских Раису Степановну и Григория Александровича! Примите искренние наши поздравления, полвека вами прожито вдвоем! И пусть небес благословение на вас пролетит золотым дождем! Родные и близкие.

Ремонт стиральных машин и холодильников. Гарантия. Тел.: 8-953-469-53-88, 8-964-142-22-35, 8-930-841-17-16. \*\*\*

Строительство и ремонт. Тел. 8-920-872-05-00.

Разное

Сдам квартиру. Тел. 8-920-870-29-69. \*\*\*

Сдается двухкомнатная квартира. Тел. 8-920-895-61-43.

За скидками — в СВУН! Уважаемые покупатели! В магазине «СВУН» (рядом с «Магнитом» на центральной площади) с 10 февраля по 31 марта скидки 20% на товары: столовые сервизы, электрочайники, миксеры, вафельницы, тостеры, банки для специй, рюмки, фужеры, стаканы, фоторамки, телефонные аппараты.

6 и 13 марта с 12 часов до 12 часов 30 минут на рынке п. Думиничи - распродажа орловских кур несушек Голландских пород Возраст 5-7 месяцев. Цена 200-270 руб. При покупке от 5 кур - скидка. Также будут продаваться подросшие бройлеры и спецкорма. Тел.: 8-952-995-89-40, 8-910-710-04-68.

«ТЕПЛЫЕ ОКНА» Окна ПВХ, остекление балконов, лоджий, новое поступление входных дверей п. Думиничи, магазин «Атлант». Тел.: 8-905-641-11-46, 8-910-861-50-98. Св. №40001465813 от 25.01.2016г.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ (Россия, Германия). Тел. 8-919-038-05-88.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. ОТ 350 РУБЛЕЙ КВ.М. (Производство Франция, Бельгия). Тел.: 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

На правах рекламы

Слова благодарности Выражаю сердечную благодарность за моральную поддержку и помощь в организации и проведении похорон моей мамы Соколовой Анны Васильевны коллегам, соседям, родственникам. Отдельное спасибо Н.К. Коршуновой и А.С. Комарову. Т.И. Сапачева.

Совет ветеранов, районное отделение ВОИ глубоко скорбят по поводу смерти Сысоевой Тамары Петровны и выражают искренние соболезнования родным и близким покойной.

Коллектив СПК «Рыбный» выражает искренние соболезнования Сысоеву Сергею Викторовичу по поводу смерти его матери.

Учредитель газеты - администрация муниципального района «Думиничский район» Издатель - трудовой коллектив редакции Главный редактор Е.С. Лесина

Адрес редакции, издателя: 249300, п. Думиничи, ул. Ленина, 26 e-mail: vesty@kaluga.ru http://admoblkaluga.ru/sub/smi/pressa/duminvesti/ Телефоны: редактор - 9-14-80, бухгалтерия - 9-18-37

Газета выходит по средам и субботам Тираж 2000 Заказ № Объем 1 п.л. Индекс 51754 Цена свободная.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области 12 марта 2012 года. ПИ №ТУ40-00156. Подписано в печать: по графику - в 13.00, фактически - в 13.00